

春节期间高速免收小客车通行费

服务区收费站未经批准不得擅自关闭

日前,记者从交通运输部发布会上获悉,今年春节期间,全国收费公路将继续免收小型客车通行费。为了确保“疫情不因春运扩散”,交通部门研究制定疫情分类应对预案,提升客运疫情防控标准,严格落实防控措施。

长途跨省游转为中短途自驾游

今年春节,2月11日0时至17日24时期间,全国收费公路将继续免收小型客车通行费。普通收费公路以车辆通过收费站收费车道的时间为准,高速公路以车辆驶离出口收费车道的时间为准。免费通行的车辆范围为7座及以下小型客车。

交通运输部新闻发言人吴春耕介绍,春运期间,人口流动规模预计将明显低于常年。“在需求缩减和运力提升双重作用下,预计营业性客运压力将减轻,但是考虑到疫情,大家开车回家的情况会增加,所以自驾出行将有所增加。”从出行人群看,今年春运学生流错峰将会比较明显,务工流、探亲流出行将相对分散。从出行选择情况看,部分长途跨省旅游可能转为中、短途自驾休闲旅游;部分中、短途出行可能由火车转为私家车或包车,假期高峰时段城

市周边公路通行压力将进一步加大。

交通运输部明确提出,春运期间除因疫情防控需要或出现其他必须关停情况外,公路服务区和收费站应保持开通正常运营状态,未经批准不得擅自关闭。同时,全力疏堵保畅,提升车辆通行效率。

530万从业者纳入接种疫苗范围

吴春耕介绍,交通运输部在国务院联防联控机制下成立了春运工作专班,与国家发改委、卫健委、公安部等15个部门共同开展工作。首先是引导大家就地过年,减少出行总量,强化运力投放和应急调度,提高疏运能力,减少集中聚集,减少旅客在途时间。

还要突出“防”字,严格做好交通运输疫情防控。研究制定疫情分类应对预案,提升客运疫情防控标准。全面严格落实乘客测温、查验健康码、全程佩戴口罩、“一米线”、

控制客运载客率等防控措施。推进人脸识别、刷证核验、电子客票等“无接触”服务,减少人员聚集和交叉接触感染。提高客运场站和交通运输工具通风消毒频次,加强高速公路服务区餐饮等重点场所环境管理和疫情防控,对高速公路通行介质 CPC 卡定期消毒处理。另外,强化进出中、高风险地区客运管控。原则上暂停所有进出中、高风险地区所在县级行政区域内的省际、市际客运班车、包车、跨城公交以及出租汽车、顺风车跨城和城内拼车业务。

吴春耕指出,各地要落实进口冷链食品物流从业人员、春运一线服务保障人员“应检尽检”,同时推动优先让这些从业人员接种疫苗。目前,交通运输行业纳入接种范围的一线从业人员大约530万人,已完成疫苗接种的大约3成。全国46家引航机构、主要港口进口冷链装卸工人已完成疫苗接种。据北京晚报

牛年新气象!一批新规2月施行

毁灭证据。

医保新规扩大资源供给 医疗药品服务更便利

2月1日起施行的《医疗机构医疗保障定点管理暂行办法》和《零售药店医疗保障定点管理暂行办法》规定,符合条件的医疗机构和零售药店可通过申请签订医保协议纳入医保定点管理。

两部办法规定,取得医疗机构执业许可证或中医诊所备案证的医疗机构,以及经军队主管部门批准有为民服务资质的军队医疗机构可申请医保定点。并规定凡申请纳入医保定点的医疗机构和零售药店,需要满足运行时间不少于3个月,且具备一定的经营许可资质、提供服务的人员等基本条件。医保经办机构的评估完成时限不得超过3个月。

保障“打工人”职业健康 用人单位要负主体责任

“今天用健康换钱,明天用钱换健康”,这是不少“打工人”的自嘲。2月1日起施行的《工作场所职业卫生管理规定》,强化了用人单位防治职业病的主体责任。

规定明确,用人单位应当为劳动者提供符合法律、法规、规章、国家职业卫生标准和卫生要求的工作环境和条件,并采取有效措施保障劳动者的身心健康。

用人单位应当为劳动者提供符

合国家职业卫生标准的职业病防护用品,并督促、指导劳动者按照使用规则正确佩戴、使用,不得发放钱物替代发放职业病防护用品。

用人单位与劳动者订立劳动合同时,应当将工作过程中可能产生的职业病危害及其后果、职业病防护措施和待遇等如实告知劳动者,并在劳动合同中写明,不得隐瞒或者欺骗。用人单位违反本条规定,劳动者有权拒绝从事存在职业病危害的作业,用人单位不得因此解除与劳动者所订立的劳动合同。

互联网保险业务监管加强 非保险机构不得打“擦边球”

2月1日起施行的《互联网保险业务监管办法》强化持牌经营原则,对互联网保险营销宣传行为作出规范。办法规定,互联网保险业务应由依法设立的保险机构开展,其他机构和个人不得开展互联网保险业务。

互联网保险营销宣传应遵循清晰准确、通俗易懂、符合社会公序良俗的原则,不得进行不实陈述或误导性描述,不得与其他非保险产品和服务混淆,不得违规承诺收益或承诺承担损失。保险机构须在销售流程的各个环节以清晰、简洁的方式保障消费者实现真实的购买意愿,不得采取默认勾选、限制取消自动扣费功能等方式剥夺消费者自主选择的权利。

新华社记者白阳



全球首台

1月30日宣布,全球第一台“华龙一号”核电机组福建福清核电5号机组已完成满功率连续运行考核,投入商业运行。新华

警方提示: 当心“新冠疫苗”诈骗

新华社哈尔滨电 近期,有电信诈骗分子借“新冠疫苗”行骗。哈尔滨警方提醒市民,当心“新冠疫苗”诈骗,发现被骗立即报警。

警方近期在工作中发现,有电信诈骗分子开始进行“新冠疫苗”诈骗。在哈尔滨市南岗区某中学的家长QQ群里,“班主任”突然发消息说“学校要收新冠疫苗接种费”。一些家长看到“班主任”的通知后,按要求转去“疫苗

费”。随后,有家长拨打反诈骗热线,得知是诈骗。

据介绍,目前“新冠疫苗”诈骗主要有以下几种手段:一是以学校收取疫苗费用名义行骗。诈骗分子冒充老师,潜入学校的班级群里,以收取新冠疫苗费用为由,对群内家长进行诈骗;二是假冒权威机构套取受害人信息。诈骗分子冒充疾控中心,发布新冠疫苗信息,引诱群众点击含有木马病毒的网址链接,套取个人信息,实施诈骗。梁书斌

创造中国冰雪运动历史 谷爱凌首获X Games冠军

新华社华盛顿电 中国自由式滑雪运动员谷爱凌29日在美国阿斯本举行的世界极限运动会X Games冬季赛中夺得女子超级U型场地比赛冠军。这是中国选手首次在该项比赛中夺冠。

夺得亚军和季军的分别是加拿大人卡茜·夏尔佩和蕾·卡克。目前该运动会官网尚未正式公布

选手们的具体得分情况。

曾以自由式滑雪坡面障碍技巧为主的谷爱凌近年来在U型场地和大跳台比赛中进步明显。在近期接受新华社记者专访时,谷爱凌表示,她在2021年将向U型场地和大跳台训练投入比以往更多的精力,争取在北京冬奥会上参加三个项目的比赛。

更俗剧院

最新演出信息

动画片
纪录片
包贝尔、克拉拉主演
刘亭作、宋梓侨主演
三吉彩花主演
张震、张钧甯、孙安可主演

2021年2月19日15:30、19:30 —— 儿童剧《卖火柴的小女孩》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

推陈出新 两类体彩即开票即将停售

根据财政部2018年修订发布的《彩票发行销售管理办法》的相关规定,日前,国家体育总局体育彩票管理中心发布两则公告,“金豆豆”等65款即开型体育彩票以及2016年印制的各批次彩票,将于2021年3月20日24时停售,5月19日24时停止兑奖。

国家体彩中心发布的《关于停止销售“金豆豆”等65款即开型体育彩票游戏的公告》显示,本次停售的体彩即开票共有65款,游戏名称包括“金豆豆”“红色印迹”“福禄寿喜”“吉祥如意”“好彩头”等,面值涵盖2元、5元、10元、20元和30元(具体详见公告)。

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

南通体彩监督电话:83512260

福彩直通车

福彩快乐8惊喜上线 为你而来

中国福利彩票新成员——“快乐8”游戏已上线,作为福彩第一款全国统一系统销售、统一渠道管理的基诺型福利彩票游戏,具有玩法多样、中奖体验好、开奖号码多等特点。

快乐8游戏按照不同玩法设奖,“选十”玩法中“选十中十”奖等采用浮动奖金设奖,其他玩法及奖等均采用固定奖金设奖。每个玩法有不同的奖级,对应不同金额奖金。其中,“选十”玩法,最高奖金可达500万元;“选十”“选九”“选八”“选七”玩法中,若投注号码与开奖号码全不同,也能获得2元奖金。该游

南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

戏由中国福利彩票发行管理中心统一开奖,每天开奖一次,是福利彩票首次尝试仅通过网络渠道进行直播开奖的彩票游戏。广大购彩者可通过中国福彩网、新华网、新浪网、搜狐网、中彩网等网站观看“快乐8”游戏的开奖直播。作为新兴的彩票游戏,它将为彩民带来新的购彩体验,为福利彩票注入新的市场活力。

截至目前,南通全市已有240个福彩站点销售快乐8玩法,具体名单请关注南通福利彩票微信公众号及南通福彩官网,欢迎广大彩民朋友进店咨询。

福彩双色球 2元可中1000万